

## Праздник последнего звонка

23 мая 2015 года в школе прозвенел последний звонок для 53 учащихся 11 классов и 100 человек 9-х классов. К выпускникам с напутственным словом обратились директор школы Долгушева И.Э., депутат Городской Думы Мутовкин В.Б., первый директор школы Фомина Алла Алексеевна, родители и гости праздника. По традиции лучшему обучающемуся 2015 года была вручена директорская премия. Для них звучали песни, стихи подготовленные первоклашками. Сами выпускники стали активными участниками этого праздника. Совсем скоро для них начнется новый этап жизни – экзаменационная пора. Желаем удачи, верим в ваши силы! Помните, что наставники и родители всегда готовы вас поддержать!



